TKOM KBapTuUpa Ha B3NéTkKe !
KpacHospck,

r KpacHospck, yn Waxtepos, 4 12

£ 2960 000



NpopaéTca ytoTHaa 1-KkOMHaTHaga KBapTMpa Ha B3ME€Tke!

- KBapTupa obLuen nnoLwanbio 22 M2 pacrnosioXXeHa Ha 3-M
aTaxke 5-aTtaykHoro goma

- [MpoBepeEHHbIN BpeMEHEM KMPMMYHbIM AO0M

- KBapTumpa cBeT/nag, BbIMOTHEH KA4YeCTBEHH bl
KOCMEeTUYECKUNIN PEMOHT

- YCTaHOBMEHbl M1acTUKOBbIE OKHa

- OcTaéTtca Bcsa Mebernb 1 6biIToBas TeXHUKa

- PasBuTag nmHdpacTpykTypa: B lWwaroBom 4OoCTynHOCTM
npoayKToBble Mara3mHbl, TL, BanéTtka Plaza, TL, 3enéHbin,
OeTckaa NofMKIMHKA, MPOOYKTOBbIE PbIHKM

- Yno6Hoe pacnonoxeHue: 10 MUMHYT Ha aBTo 00 LUeHTpa
ropona, aBTobycHasa ocTaHOBKa NPAMO 33 4OMOM

- Coceoum TUXME 1 BEXXIMBbIE, XOPOLLMI CMalbHbIN PanoH

3BoHUTe! MNMokaxkeM B Ntoboe BpemMsa!lomMory obopMunTb
MMOTeEKY Ha 3Ty KBAPTUpPY 6e3 nepBOoHaYaibHOro B3HOCa U
odULMANbHOIro TPYOOYCTPOWCTBA MOM, MPOLEHT HMKE, YEM
B 6aHKax!



KonnyectBo KOMHaT: 1

O6Lwaga nnowanb: 22 M2
STaxkew B oome: 5

Tun 6anKoHa: HeT

CocTogaHMe obbekTa: Xopoluee
Buno n3 okoH: Bo gBop

Tvn KoMHaT: U3onmpoBaHHas
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[[loa nocTponkM aoma: 1977 r.
OTax: 3

Tun caHy3na: CoBMeLWEeHHbIN
PeMOHT: KocMeTUYeCcKnm
Hanunune mebenu: pa

TN AoMa: KNPMUYHbIN
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